



日俄岛争“平手”怎解?

森喜朗访俄探虚实

俄罗斯总统普京21日在莫斯科会见了日本首相安倍晋三的特使、前首相森喜朗。(上图)据当地媒体报道,双方就俄日关系的“迫切问题”交换了意见。

1 “打前站”是目的

普京在与森喜朗会面时说,俄日关系不断改善,俄期待安倍来访并正在为此作准备。他还请森喜朗向安倍转交俄方的邀请信。据日媒猜测,安倍可能于今年4月或5月造访俄罗斯。安倍之所以派森喜朗访俄,是看中了

2 打探“平手”用意

森喜朗此行一个重要任务是摸清普京“平手”讲话的真正用意。去年3月,普京第三次出任总统前接受媒体采访时表示,俄日两国应当作出妥协,在南千岛群岛问题上实现“平手”。然而,普京没有谈及“平手”的具体含义。森喜朗21日就此向媒体解释说,“平手”意味着达成“彼此接受的解决方案”。不少日本分析人士也对“平手”的含义

他与普京之间良好的私交,两人迄今为止举行过15次会晤。森喜朗2001年3月与普京签署了“伊尔库茨克声明”,确认苏联时期签署的1956年《日苏共同宣言》法律上继续有效并作为日俄和平条约谈判的起点。

作出了解读。多数日本学者认为,归还齿舞、色丹两岛,就是普京的“平手”,但齿舞、色丹两岛面积太小,只归还这两岛有违公平原则。

对此,日本官员频频表态。森喜朗今年1月提出了俄归还后,齿舞和色丹两岛的方案。日本外务省高官则称,日本政府坚持北方四岛一并归还的立场,无论是两岛归还方案,还是三岛归还方案,日本都不会接受。

3 日俄纠纷难解

日俄岛屿争端由来已久。日本和苏联1956年在莫斯科签署联合宣言,苏联同意在缔结和平条约后将齿舞、色丹、国后和择捉四个岛屿中的齿舞、色丹两岛交还日本。俄罗斯在苏联解体后继承了这一政治遗产。

然而,日方认为,俄方利用日本战败强占四岛是“非法占领”,只有将四岛归还

日本,两国才能签署和平条约。俄方主张,根据两国联合宣言,俄只能以签署和平条约为前提条件将齿舞、色丹两岛归还日本。

日本防卫省防卫研究所美欧俄研究室主任兵头慎治说,双方在领土问题上的分歧很大,两国的国内政治环境也不允许作出妥协和让步。

(据新华社北京2月22日电)

延伸阅读 日高官出席“竹岛日”活动,韩国强烈抗议

据新华社2月22日电 日本岛根县22日在首府松江市举行“竹岛(韩国称独岛)日”活动,日本政府首次派遣高级官员出席该活动。

据日本媒体报道,主管领土问题事务的日本内阁府政务官岛尻安伊子出席了“竹岛日”活动。此外,执政党自由民主党代理干事长细田博之等19名国会议员也出席了活动。

日本内阁官房长官菅义伟当天在记者会上说,竹岛是日本的固有领土,派遣政务官出席“竹岛日”活动是理所当然的事,希望民众更加关心竹岛问题。

韩国外交通商部22日发表声明,严厉敦促日本立即废除“竹岛日”,停止对独岛领土权的主张。此外,韩国外交通商部计划当天下午用外交文件向日方传达韩国政府的上述立场,并提出强烈抗议。



“预览”奥斯卡

第85届奥斯卡颁奖典礼将于美国当地时间2月24日在好莱坞杜比剧院举行。

上图 2月21日,在美国洛杉矶好莱坞,一名工作人员在星光大道的奥斯卡标志前刷漆
右上 好莱坞杜比剧院的演员座席,椅背上贴有奥斯卡提名女演员安妮·海瑟薇的肖像
右下 2月21日,好莱坞杜比剧院,厨师谢里·亚德瑞着一个饰有奥斯卡小金人的蛋糕 (新华社发)



潘基文谴责叙利亚系列爆炸袭击事件

据新华社联合国2月21日电 (记者 裴蕾 王霄)联合国秘书长潘基文21日通过发言人发表声明,谴责发生在叙利亚首都大马士革的一系列爆炸袭击事件,重申政治解决是化解叙利亚危机的唯一出路。

声明说,潘基文谴责21日发生在叙利亚首都大马士革的爆炸事件,对所有受害者的家属致以最深切的慰问,并祝愿伤者早日康复。他重申,诉诸暴力和武力只会导致更多的痛苦和破坏,政治解决是化解叙利亚危机的唯一出路,他再次呼吁危机相关各方尊重国际人道主义法,停止使用暴力。

据叙利亚国家电视台报道,叙首都大马士革已连续3天发生爆炸事件。21日发生自杀式汽车炸弹爆炸,造成至少35人死亡,237人受伤。当天晚些时候,两枚迫击炮弹又击中叙利亚军队司令部大楼,未造成人员伤亡。

古巴连推经济改革措施

据新华社哈瓦那2月21日电 (记者 林如莹)古巴政府21日发布官方公报称,罕见地在一天之内宣布3项经济改革措施,以提高古巴经济活力,推动经济和社会改革发展。

这3项措施分别是扩大申请贷款的担保物范围、扩大硬通货的使用范围和允许国有企业为个体户提供担保。

古共中央机关报《格拉玛报》认为,新政策的出台有利于古巴经济改革进程的全面推进,也有利于逐步排除改革进程中的障碍。

查韦斯仍呼吸困难

据新华社加拉加斯2月21日电 (记者 徐焯)委内瑞拉官方21日晚通报,刚刚回国继续治疗的总统查韦斯目前仍呼吸困难,病情发展并不乐观。

委新闻和通信部部长比列加斯当晚发表电视讲话,通报查韦斯的健康状况。他说,除呼吸困难外,继续进行的治疗没有引起明显的副作用。他强调,查韦斯求生意识很强,正为康复而战斗。

查韦斯本月18日凌晨从哈瓦那回国,被送入加拉加斯一军事医院继续接受治疗,至今没有公开露面。

欧洲议长吁拒选老贝

据新华社专电 欧洲议会议长、德国人马丁·舒尔策21日呼吁意大利选民不要投票给绯闻缠身的前总理西尔维奥·贝卢斯科尼。

德国《图片报》援引舒尔策的话报道:“西尔维奥·贝卢斯科尼执政不负责任,个人生活劣迹斑斑,已致使意大利陷入失控境地。”

舒尔策呼吁意大利投票支持继续改革,“即将到来的(意大利议会)选举关系重大,包括确保外界不会失去(总理)马里奥·蒙蒂带来的信心。我确信意大利选民会为自己的国家作出正确选择”。

包括舒尔策在内,一些德国政治人物最近表达对贝卢斯科尼可能重新上台的忧虑,担心那会中止意大利为提升欧元区投资者信心而推进的改革进程。

贝卢斯科尼3次出任意大利总理,2011年11月在主权债务危机中辞职,试图在定于今年2月24日至25日举行的议会选举中重返政坛。他先前因逃税及与一名未成年女友发生关系被判监禁。

外来物种致欧洲年损160亿美元

据新华社专电 欧洲一份最新研究显示,外来物种“入侵”严重破坏欧洲环境,每年造成至少160亿美元经济损失。

根据欧洲环境局21日发布的研究报告,超过1万种外来物种在欧洲扎根,包含亚洲虎蚊和北美豚草。其中至少1500种已知外来动植物有害。

意大利环境保护研究所研究人员皮耶罗·杰诺韦西说,研究报告没有把地中海热带“杀手海藻”等物种的危害考虑在内,“我们的数字有所低估……这个问题已经产生100年”。

报告呼吁人们更加关注防止物种入侵和建立更有效辨别“坏物种”的预警系统。

朴槿惠团队发布施政“路线图”

韩国候任总统朴槿惠的过渡团队21日宣布新一届政府五大施政目标。施政目标没有提及朴槿惠主要竞选主张之一“经济民主化”,引发争议。朴槿惠过渡团队强调,只有朝鲜合作,南北才能启动“朝鲜半岛信任进程”。

重就业

总统职务交接委员会当天下午在首都首尔三清洞总部举行新闻发布会,发布新政府今后5年施政“路线图”,包括5个目标、21项策略和140个具体项目。交接委员会委员金容俊说,建立创造性

经济是首要目标,新政府将同样把文化和创造力终生教育、安全与和谐社会以及南北“幸福统一”列入五大目标。

21项策略为五大目标服务,例如以有利于创造就业岗位的方式构建科学、技术与产业“生态圈”;依据人生不同阶段需求设计福利政策,构建支持自立的福利体系。

施政“路线图”相当于交接委“工作总结”。过渡团队运转48天,定于22日解散。朴槿惠定于25日宣誓就职,成为韩国首位女总统。

有缺漏

朴槿惠国政蓝图没有提及经济民主化这一关键竞选承诺,即严格约束大型企业,防止它们滥用经济实力、“欺负”中小企业,继而缓解社会不公。

汉城大学经济学教授金相九说,五大施政目标没有提及经济民主化令他失望,

“这一最新变化使人怀疑,朴槿惠关于经济民主化的承诺是否遭到削弱”。

金相九还说,朴槿惠迄今没有就如何起草经济民主化相关议案置评。

交接委解释,经济民主化的具体措施已经包含在中小企业管理方案中,只是没有用“经济民主化”一词;“路线图”提出“有原则的市场经济”,相当于“经济民主化”。

国政蓝图显示,因“差钱”,朴槿惠的另一些竞选承诺缩水或退居次要地位。

谈对朝

新政府施政目标之一“幸福统一”涵盖外交、国防和韩朝关系,具体策略包括夯实国家安全基础、实现持久和平、与国民一道开展“信任外交”。

交接委说,朴槿惠提出“朝鲜半岛信任进程”,寻求借助在朝鲜开展大规模国际经济项目建设重塑南北关系,前提是朝

鲜放弃核武器项目。

朴槿惠在竞选时同样提议,以南北交流合作事务为名目,韩朝分别在平壤和首尔设立代表机构。交接委说,新政府将“视条件”研究这一方案。另外,新政府将对对朝人道主义援助与政治形势区别开来,与一些国际组织对朝援助保持同步。

依照交接委的方案,新政府将增加国防预算,且增幅超过财政预算总体增幅。韩联社报道,韩国去年和今年军费增幅均低于财政预算总体增幅。

新政府计划部署先进的导弹防御体系,以探测、瞄准和摧毁来袭导弹。青瓦台国家安全室室长提名人选金章洙21日说,反导体系是“杀伤链”,能强化威慑能力。

此外,金章洙反对要求重新在韩国部署战术核武器,说那不符合韩方关于朝鲜半岛无核化的呼吁。

(据新华社供本报特稿)

公益广告牌建设施工招标

我单位受委托拟建设两座户外公益广告设施,现对该项目进行公开招标。

一、项目概况与招标范围
本次招标范围为2座三面单立柱公益广告设施,施工位置、具体内容及资格要求详见招标文件。

二、报名条件
需携带以下证书的原件:企业营业执照副本、企业资质证书副本、安全生产许可证、法人授权委托书及被委托人的身份证。企业注册所在地检察机关出具的行贿犯罪档案查询结果证明。报名时查验原件,留复印件一份(复印件需加盖单位公章)。

三、报名时间:2013年2月25日上午8:30-11:30 下午2:30-5:30

四、报名电话及联系人:
电话:0379-65233021 联系人:张先生

拍卖公告

受管理人委托,2013年3月12日上午10时,在洛阳市中州西路15号(牡丹大酒店3楼公司拍卖厅),对位于老城区陵南路与道北三路交叉路口状元府邸29套商品房整体公开拍卖,总建筑面积4160.02平方米,拍卖参考价1800万元左右。有意竞价者交纳500万元保证金,并携带有效证件与公司联系。
报名展示时间:公告见报之日起-2013年3月11日15时止
联系电话:0379-63357781
监督电话:0379-62325608
洛阳市佳德拍卖有限公司

清算公告

洛阳城事广告传媒有限公司经股东会研究决定解散,现已进入清算阶段,清算组由公司各股东组成。请公司所有债权人自本公告发布之日起45日内以书面形式向公司清算组申报债权。
联系地址:西工区定鼎南路22号院北楼110室
联系人:王先生
联系电话:63319608